
a je třeba to rozepsat v komentáři akce. 
 — PD I - výpravy – v příloze máte formulář na 
proúčtování  dotace za jednodenní a vícedenní 
akce oddílu. Nezapomeňte prosím přiložit 
k vícedenním akcím seznamy účastníků s da-
tem narození a adresou bydliště. Formulář 
pošlete  nejpozději do 31.10. na ústředí. Peníze 
budeme posílat na účet pravděpodobně koncem 
listopadu nebo začátkem prosince. Ještě jednou 
upozorňujeme, že do dotační částky nemohou 
být započítáni účastníci nad  26 let . Další 
podmínky (stejné jako v minulých letech) jsou 
uvedeny na formuláři.
 — PD II – materiál – v letošním roce bohužel 
zřejmě tento druh dotací nebude z finančních 
důvodů možný. V případě, že koncem listopadu 
nebo začátkem prosince přece jenom nějaké 
prostředky zbudou, dotace vyhlásíme. V tom 
případě však bude nutné vrátit vyplněné for-
muláře i s kopiemi dokladů opravdu obratem 
na ústředí. Termín vyúčtování by byl řádově 
maximálně týden.  
 — Nájmy kluboven – o možnosti dotací za 
nájmy kluboven vás budeme informovat v příští 
KŘE nebo bude výzva uvedena na webových 
stránkách. Předpokládáme stejné podmínky 
jako  v minulých letech.  V loňském roce se 
nám sešlo nebývalé množství požadavků na 
tuto dotaci. Počítejte tedy prosím s tím, že 
pokud se zájem bude opakovat, budeme 
opět nuceni upravit výši vyplacené dotace tak, 
abychom pokryli požadavky všech zájemců. 
V přidělování  dotací na klubovny budeme lehce 
preferovat oddíly, které nečerpaly v roce 2007 
žádnou jinou dotaci.

PROJEKTY NA ROK 2008
Pro letošní rok jsme byli  bohužel nuceni zkrátit 
termín na podání projektů pro neorganizovanou 
mládež a zahraniční akce, a to do 14.9.2007.
I v letošním roce musíme vaše dílčí přihlášky  
přepracovat do souhrnného  projektu, proto pro-
sím dodržte uvedený termín. Dodatečné zařa-
zení do projektu je velmi obtížné a z časových 
důvodů (ve většině pozdně odeslaných přihlá-
šek)  nemožné. Pro neorganizovanou mládež 
však bude vyhlášeno ještě druhé – jarní – kolo, 
kde uzávěrka je 10.2.2008.
Ještě jedno velmi důležité upozornění: 
I v letošním roce  (a v každém dalším) musíme 
podávat projekty na MŠMT nejen v papírové 
podobě, ale i v elektronické podobě. Prosíme 
ty z vás, kteří mohou vyplněné přihlášky poslat 
ještě i e-mailem, aby je poslali na alpa@a-tom.cz. 
Kdo nemá tuto možnost, pošle přihlášky jako 
obvykle konzervativní poštou a my je přepíše-
me.  Všechny formuláře najdete na webových 
stránkách www.a-tom.cz v sekci Ke stažení nebo 
v Novinkách.
 — neorganizovaná mládež – v příloze KRY  
je formulář na podání žádosti o zařazení do 
projektů pro neorganizované děti pro příští rok. 
Připomínáme, že do žádosti ani pro příští rok  
nelze zařadit tábor, uvedené akce by měly pro-
bíhat alespoň 1x měsíčně. Pravidla jsou stejná 
jako v loňském roce, stručně je máte uvedeny na 
druhé straně přihlášky. Oddíly, které mají o dota-
ci zájem, měly odeslat  formulář nejpozději do 
14.9. zpět na ústředí. Formulář je i na webo-
vých stránkách www.a-tom.cz v sekci Novinky 
a Ke stažení. 

Vážení vedoucí,
vítáme vás zpátky v civilizaci po jistě vydařených táborech a puťácích. 
Počasí se nám začíná kabonit, my k vám ale vypravujeme čerstvé 
a svěží informace.

EKONOMICKÉ INFORMACE 
DOTACE - každoroční prosba ekonomického úseku - nenechávejte pro-
sím odesílání žádostí o dotace na poslední chvíli!! Připomínáme, že termín 
vyúčtování všech  dotací za akce a výchovu i  dotací za krajské rady je do 
31.10.  V případě, že bychom měli po tomto datu ještě dotační  prostředky, 
budete na možnost dalšího vyúčtování upozorněni na webových strán-
kách a hromadnou e-mailovou poštou.   
Máte-li nějaké dotazy nebo připomínky týkající se dotací, volejte nebo pište 
Alici Pařízkové – tel. 233910486 nebo alpa@a-tom.cz   
Formuláře vám pošleme na požádání nebo je najdete na webových strán-
kách www.a-tom.cz v sekci Ke stažení
 — Bambiriáda – upozorňujeme krajánky, že již proběhl termín vyúčtování 
letošních Bambiriád. Prosíme ty z vás, kteří vyúčtování neposlali, aby vyúčto-
vali co nejdříve. Po 30.9. nebudeme brát na došlá vyúčtování zřetel, peníze 
jsou třeba i jinde.
 — Tábory – termín odeslání formulářů s vyúčtováním dotace za letní tábory 
je do 10.9. Dotace budeme posílat na oddílové účty průběžně během října. 
Oddíly, které využijí dotaci na vybavení táborové základny nebo nákup táboro-
vého materiálu, musí kopie dokladů přiložit k vyúčtování. Některé oddíly dosta-
nou na účet vratky z přeplatku desátku. Ve většině případů se jedná o chybně 
vypočítanou výši dotace. 
 — Zelené víkendy, Pohádkový les, Regionální akce – do 31.10. můžete 
posílat žádosti o dotace za akce konané od července do října a které nemá-
te uvedeny v PD I-Výpravy. Na formulářích je uvedená „drobná“ změna, na 
kterou jsme již upozornili na webových stránkách – dotace se již nevztahují 
na účastníky akcí starší 26 let. Protože se při vyúčtovávání akcí osvědčily 
dva vyúčtovací termíny, u této praxe zůstaneme. Předpokládáme tedy, že 
termín 31.7. ponecháme jako termín pro vyúčtování akcí za první polovinu 
roku i v dalších letech. 
 — Výchovné akce – i tady je zatím možnost získat dotaci. Jen připomínáme, že je 
třeba dodržet  podmínky pro získání této dotace - akce musí být opravdu výchovná 
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 — zahraniční akce – oddíly, které mají 
o dotaci zájem (pravidla jsou stále stejná, 
uvedená v Kuchařce) měly poslat vyplněný 
formulář  opět nejpozději do 14.9. zpět na 
ústředí. Formulář i s pokyny je na webo-
vých stránkách v Novinkách a Ke stažení.
Kdo zájem má a žádost neposlal, prosím 
neváhejte ani vteřinu a obratem pošlete 
vyplněný formulář na alpa@a-tom.cz a poš-
tou  na adresu ústředí.

INVENTURA MATERIÁLU K 31.12. 2006
Upozorňujeme oddíly, že termín pro odevzdá-
ní inventury již poměrně dávno uběhl – 30.6., 
ale stále ještě nemáme inventuru materiálu 
od mnohých z vás. Odevzdání je podmín-
kou pro získání dalších dotací. Prosím 
o poslání vyplněného formuláře co nejdříve. 
Děkujeme.

Alice Pařízková, Katka Nehybová

BLÍŽÍ SE SNĚM!!!
Vážení kolegové,
dovolujeme si připomenout, že třetí  lednový 
víkend, 18. - 20. leden 2008, je vyhrazen 
našemu vrcholnému sněmování. Proběhne 
tentokrát ve Staňkově, v západních Čechách 
nedaleko překrásného Horšovského Týna, 
hostitelem bude plzeňský krajánek Zdeněk 
Strousek.
Sněm začne v pátek 18. ledna 2008, ofici-
ální část skončí v sobotu 19. ledna večer. 
Na nedělní dopoledne připraví organizátoři 
pro zvídavé tomíky procházku místními 
zajímavostmi, tak, jak je u nás zvykem. Na 
programu sněmu budou provozní záleži-
tosti, zvolíme nové vedení spolku, budeme 
se bavit o charitě, zajímavých oddílových 
i spolkových počinech v letech uplynulých 
i o plánech do budoucna.
Jistě mezi nás zavítají i zajímaví hosté, 
Zdeněk Strousek slibuje zajistit dobré záze-
mí i drobnou zábavu pro chvíle, kdy se sně-
movat nebude.
Stejně jako v minulosti bude možno vyslat na 
sněm dva delegáty za oddíl, s tím, že jeden 
by měl být mladší 30 roků věku.
Oceňme ty nejlepší z nás!
Vedení spolku zároveň prosí všechny, kteří 
chtějí ocenit významné osobnosti z naše-
ho hnutí, aby tak učinili, a to návrhem na 
udělení Stříbrného hořce. Pravidla pro 
oceňování budou zveřejněna na webu, při-
pomeneme je i v našich tiskovinách. Zde 
jen napišme, že oceněný musí pracovat pro 
spolek dlouhou dobu, jeho práce musí mít 
významný dopad na celé hnutí, musí to být 
osobnost, jejíž činnost se promítla nejen do 
práce oddílu.
Lze oceniti i jednorázové hrdinské činy 
našich členů bez rozdílu věku, takové, které 
směřují k záchraně lidského života nebo cen-
ných statků. Návrhy přijímá ústředí do konce 
listopadu, s náležitým zdůvodněním. Výběr 
provede vedení spolku v prosinci 2007.
Nuže, třetí lednový víkend bude bezesporu 
zajímavý, už teď si ho, prosím, zaškrtněte 
v diáři.
Nashledanou se těší náčelnictvo Asociace TOM 

a staňkovští organizátoři

VÝCHOVNÉ AKCE - AKREDITACE

Poděkování posíláme všem vedoucím, kteří  
neváhali, ochotně a promptně vyplnili dotaz-
ník o výchovných akcích a poslali svoje 
údaje Mojmírovi Nováčkovi. V tak krátkém, 
prázdninovém čase byla jejich reakce úžas-
ná. Díky všem !!

Mojmír Nováček, Alice Pařízková

SEMINÁŘ TÁBOROVÝCH ŠKOL

Milí účastníci táborových škol,
pořádáme podzimní seminář pro účastní-
ky všech dosud proběhnuvších českých 
i moravských táborových škol, abychom se 
mohli něčemu novému přiučit navzájem se 
motivovat, nasbírat novou inspiraci a opět se 
v dobré náladě sejít.
Připojte se také…
Termín: 5. – 7. října 2007 (pátek – neděle)
Místo konání: základna Asociace TOM 
Pořešín u Kaplice (Jihočeský kraj)
Dopravní spojení: vlakem do stanice 
Kaplice (autobusem tamtéž – zastávka 
Kaplice-nádraží), odtud po zelené znač-
ce (viz mapa KČT č. 73), u hradu už vás 
navede ukazatel. Příjezd autem: na náves 
v Pořešíně, dále také po zelené. Prosím 
nezajíždět k chalupě.
Cena: 240 Kč, platí se při příjezdu, v ceně 
je zahrnuto ubytování, strava, 50 % jízdné-
ho ve výši zlevněných jízdenek (junior pas, 
zákaznická karta, kilometrická banka)
S sebou: spacák, přezůvky, oblečení dle 
svého uvážení (kdo bude p(r)omočen, bude 
chodit nahý…), toaleťák, buzola, mapa KČT 
č. 73, šátek, nějaká pisátka a věci s tím spo-
jené, baterka, lžíce, sekyrka, nůž, sirky.
Program: na tvorbě programu se budeme 
účastnit VŠICHNI STEJNOU MĚROU, tudíž 
každý přihlášený (či skupinka více přihlá-
šených) si připraví hodinový program dle 
vlastního uvážení pro ostatní účastníky a do 
návratky uvedou potřebné údaje (TVORBA 
PROGRAMU JE NUTNOU PODMÍNKOU 
ÚČASTI!!!)
Příjezd: na chalupu je možno najíždět 
v pátek od 16 hodin – program začíná ve 
20 (21) hodin
Odjezd: společné zakončení v neděli 
7. října do 12 hodin.
Návratku odešlete nejpozději do 21. září 
na níže uvedenou adresu!
Kapacita je omezená na 25 osob, takže 
podle hesla: Kdo dřív přijde…

Kontakt, návratka, informace, dohoda o příjezdu: 
Jožka Kadubec (TOM Malý Furiant)
Dukelská 65, 370 01 České Budějovice
jozkatoulave@seznam.cz, tel.: 777 578 252

ústř

KUKLA 2008
Paprsky slunce pomalu odklepávají posled-
ní dny školního roku a my se rozjedeme na 
letní tábory a prázdninové akce. Kde jinde 
by se mohla pomalu začít vyvíjet soutěžní 
představení na Kuklu 2008. Proto se v tomto 
letním čase ozýváme s připomenutím toho 
nejzákladnějšího k přehlídce ATOMáckého 
umu, důvtipu a tvořivosti. A co že si máte 
po večerech a volných chvílích brousit 
a pilovat? Nechte se inspirovat vyhlášenými 
kategoriemi:
 • Divadlo, pantomima, performace, výrazo-

vý tanec, tanec (v případě velkého zájmu 
může být tanec oddělen)

 • Film
 • Hudba (mohou se hlásit i interpretační  

neautorská uskupení)
 • Literatura
 • Fotografie
 • Výtvarné umění /obrazy, kresby, sochy, 

plastiky, koláže, rytiny .../
(v případě velkého zájmu se obrazy a kres-
by mohou oddělit )
A kdy že to vlastně vše bude k užitku?  Kukla 
2008 proběhne v sobotu 9.2.2008 v samo-
statné městské části Praha – Dubeč, která 
leží na východním okraji Prahy sevřená mezi 
vlakové tratě od Kolína (Pardubic, Olomouce) 
a z Benešova u Prahy (Tábora, Českých 
Budějovic). Vzdálené oddíly budou mít mož-
nost přespat ve školní tělocvičně nebo ve 
třídách pár kroků od místa hlavního dění.
Zatím zvažujte, ale vlastně není co, trénuj-
te, cvičte, foťte, vypalujte, malujte a sklá-
dejte. V září se k vám dostanou přihlášky 
a budete mít celý podzim na její odeslání. 
Uzávěrka přihlášek na Kuklu 2008 je totiž 
až 11.11.2007 v 11.11 hodin. 
Na jakékoliv dotazy jsme  připraveni odpoví-
dat na e-mailu kukla2008@gmail.com
Kontaktní osoba - Jakub Moravec, 
tel: 604 738 428; kukla2008@gmail.com
Těšíme se na vás. 

Ahoj TOM Jestřábi Dubeč

PROSBA PŘEDSEDY

I během podzimu budou - k mé malé radosti 
- probíhat personální změny na ústředí. 
Naše pilná účetní Kačka Nehybová odchází na 
mateřskou dovolenou, hledáme za ni náhradu.
Trochu překvapivě, za lepším, odchází v listo-
padu i sekretář Jiří Hovorka.
Oba zběhlé a schopné pracovníky nebude 
jednoduché hned adekvátně nahradit, proto 
se prosím připravte na to, že při vyřizování 
vašich námětů a žádostí může tu a tam něco 
zaskřípat a mějte pro vzniklou sitauci pocho-
pení. Děkuji vám za to.

Tomáš Novotný

K.R.A. – kratce, rychle, aktuálně
Připravilo v září 2007 ústředí Asociace TOM.

Kontakt: Tel. 220 910 314 nebo mobil 724 015 733, 
e-mail: ustredi@a-tom.cz, http://www.a-tom.cz 


